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Bestandsdarstellung 2006

Anteil Auspendler nach Pritzwalk

an allen Auspendlern in Prozent

Einpendler aus Groß Pankow (Prignitz): 370

Pendlersaldo: 678

Pendlersaldo je 1.000 Einwohner: 51

Beschäftigtendichte je 1.000 Einwohner: 389

Basisdaten Pritzwalk

Maximalwerte Pritzwalk

Auspendler nach Perleberg: 346

unter 10

10 bis unter 25

25 bis unter 50

Pendler (ab 10 Personen)
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Einpendler nach Pritzwalk

Auspendler aus Pritzwalk


[image: image2.emf]Gumtow

Gumtow

Putlitz

Putlitz

Karstädt

Karstädt

Witten-berge

Witten-

berge

Plattenburg

Plattenburg

Marienfließ

Marienfließ

Groß Pankow(Prignitz)

Groß Pankow

(Prignitz)

Kyritz

Kyritz

Perleberg

Perleberg

Meyenburg

Meyenburg

Bad Wilsnack

Bad Wilsnack

Heiligengrabe

Heiligengrabe

Wittstock/Dosse

Wittstock/Dosse

Halenbeck-Rohlsdorf

Halenbeck-

Rohlsdorf

Pritzwalk

Pritzwalk

5 %

5 %

8 %

8 %

50 %

50 %

58 %

58 %

10 %

10 %

41 %

41 %

24 %

24 %

41 %

41 %

160 %

160 %

137 %

137 %

-14 %

-14 %

-100 %

-100 %

-100 %

-100 %

1 %

1 %

19 %

19 %

42 %

42 %

29 %

29 %

33 %

33 %

57 %

57 %

47 %

47 %

45 %

45 %

87 %

87 %

20 %

20 %

15 %

15 %

106 %

106 %

147 %

147 %

175 %

175 %

177 %

177 %

244 %

244 %

-100 %

-100 %

30 %

30 %

-17 %

-17 %

Pritzwalk

Entwicklung von 1999 bis 2006

Pendlerentwicklung absolut

Entwicklung der Pendlersalden

Pendler-

saldo

1999

Einpendler-

quote

Auspendler-

quote

2006

1.030 48,6 38,5

678 50,2 42,7

Pendlerentwicklung in Prozent

Einpendler nach Pritzwalk

Auspendler aus Pritzwalk

Einpendler nach Pritzwalk

-80 %

Auspendler aus Pritzwalk

141 %

(Darstellungsalgorithmus:

Säulenhöhe ergibt sich aus 

der Quadratwurzel der absoluten

Pendlerentwicklungszahl)
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Pendlerverflechtung Berlin-Brandenburg











Pendlerverflechtung Berlin-Brandenburg
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Landesamt für Bauen und Verkehr
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